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ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ  
В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ ПІД ЧАС ПАНДЕМІЇ COVID-19 

 
Світова економічна криза, спричинена поширенням коронавірусної 

хвороби, вплинула на економіку України. За перші три місяці 2020 року 
реальний ВВП скоротився на 1,3 % через карантинні заходи в умовах 
пандемії та через зниження рівня інвестицій [10]. Введений режим 
надзвичайної ситуації та карантинні заходи призупинили розвиток 
економіки країни. 

Станом на кінець червня 2020 року Україна внесла зміни у власне 
законодавство, щоб отримати фінансову допомогу від міжнародних 
фінансових установ. Для надання допомоги Міжнародний валютний 
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фонд поставив три вимоги до України: зрівняти ціни на газ з ринковими 
для населення, провести банківську реформу, зменшити дефіцит 
державного боргу [4].  

Уряд розробив програму виходу із карантину в п’ять етапів. Кожен 
етап має свої індикатори, згідно яких в кожній області можуть зніматися 
карантинні обмеження. Станом на 26.06.2020 року в Україні продовжує 
поширюватись коронавірусна хвороба: 41117 хворих, 18299 осіб 
одужало, 1086 особа померла [3]. Ситуація в світі наступна:  
9473214 підтверджених випадків, померло 484249 людей [13]. 

Завдяки громадським ініціативам і зусиллям уряду в країну 
надходять матеріальні та фінансові ресурси для боротьби з наслідками 
поширення COVID-19. До 30 червня 2020 року НАК «Нафтогаз 
України» має сплатити до держбюджету в спеціальний фонд  
3,8509 млрд. грн. [5]. До державного бюджету України було залучено 
51,6 млрд. грн. внаслідок проведених аукціонів з продажу облігацій 
зовнішньої державної позики [1]. Національний банк знизив облікову 
ставку з 11% до 6%. 

9 червня Міжнародний валютний фонд прийняв рішення для України 
виділити 5 млрд. дол. протягом 18 місяців в рамках Нової Програми 
Stand-by. Перший транш від Міжнародного валютного фонду в розмірі 
2,1 млрд. дол. США уряд України спрямує на подолання наслідків 
пандемії COVID-19. Планується через програми Кабінету Міністрів 
України пільгові кредити для малого та середнього бізнесу в розмірі  
10 млрд. грн. під низькі ставки. Це допоможе стабілізувати економіку 
України [11]. 

Україні надано від Польщі гуманітарну допомогу: 1 тис. захисних 
комбінезонів, 50 тис. рукавиць, 130 тис. л. дезінфікуючих засобів,  
40 тис. масок, 19 тис. захисних екранів різних типів для обличчя [6]. 

Завдяки 39 китайським державним органам, приватним організаціям, 
державним корпораціям, Пекінській організації Товариства Червоного 
Хреста Китайської народної республіки, урядам місцевого та 
провінційного рівнів, українській компанії «Метінвест», китайській 
компанії AVIC International – Україні була надана безоплатна допомога – 
125 куб. м. засобів медичного захисту, апаратів штучної вентиляції 
легень [8]. 

До кінця 2020 року Японія надасть через представництво ООН в 
Україні медичне устаткування та медичні препарати для боротьби з 
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коронавірусною хворобою на суму 1,4 млн. дол. США для госпіталів 
Збройних Сил України у Львові, Харкові та Ірпіні [12].  

Від Європейського Союзу надана допомога екстрена в розмірі  
190 млн. євро, яка спрямована на: 1) невідкладну допомогу у галузі 
охорони здоров’я; 2) соціальні та економічні наслідки пандемії;  
3) зміцнення системи охорони здоров’я [9]. 

Відповідно до Постанови № 493 від 17 червня 2020 року Кабінет 
Міністрів України виділяє Міністерству юстиції із фонду боротьби з 
коронавірусною хворобою 23680,1 тис. грн. на: придбання 
медобладнання для якісного лікування COVID-19; доплати 
медпрацівникам «Центру охорони здоров’я Державної кримінально-
виконавчої служби України» та її відокремленим структурним 
підрозділам – до 300 % заробітної плати; закупівлю засобів 
індивідуального захисту [7].  

Постановою Кабінету Міністрів України № 498 від 17 червня  
2020 року було виділено 233 322 тис грн. на проведення страхових 
виплат через Фонд соціального страхування України Міністерству 
соціальної політики із фонду боротьби із коронавірусною хворобою [2]. 

Керівництво держави спрямовує свою увагу на забезпечення 
економічної стабільності підприємств, громадян, забезпеченні продуктів 
харчування та засобів першої необхідності, медичній допомозі. 

Інвестиції, які залучають в економіку України, спрямовують на: 
закупівлю необхідних засобів захисту для медиків, медичне обладнання, 
тести для виявлення інфікованих COVID-19, допомогу бізнесу через 
надання кредитів за низькою ставкою, підтримку соціально незахищених 
верств населення, розвиток інфраструктури тощо. 

Кредити від Міжнародного валютного фонду є підтримкою економіці 
України у боротьбі з пандемією COVID-19. Це сприяє залученню 
іноземних інвестицій в економіку держави. 

Україна потребує постійних інвестицій в економіку для стабільного 
сталого розвитку і забезпечення комфортного життя громадянам, 
розвитку інфраструктури тощо. Інвестиції мають бути спрямовані на 
розвиток інфраструктури, інновацій, зростання наукового потенціалу з 
подальшим практичним втіленням в конкретні інвестиційні проекти. 
Створення нових робочих місць сприятиме розвиткові економіки, 
пожвавленню економіки. 
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